
      

 

 

 

Oggetto: Richiesta Documentazione Dichiarazione 770/2018 

  

Il modello 770 è la dichiarazione effettuata dai sostituti d’imposta per comunicare i dati fiscali relativi a 

compensi, retribuzioni erogate a qualunque titolo, ritenute operate e altri dati contributivi e assicurativi, 

all’Agenzia delle Entrate. La dichiarazione dei sostituti d’imposta è così suddivisa:  

 

- Il Modello 770 SEMPLIFICATO è la dichiarazione dei sostituti d’imposta, delle ritenute effettuate a titolo 

di redditi da lavoro dipendente, equiparati ed assimilati e le certificazioni per compensi di lavoratori 

autonomi, provvigioni e redditi diversi.  
 

- Il Modello 770 ORDINARIO è la dichiarazione dei sostituti d’imposta, intermediari e altri soggetti che 

intervengono in operazioni fiscalmente rilevanti, tenuti a comunicare i dati delle ritenute operate su 

dividendi, proventi da partecipazioni, redditi di capitale od operazioni finanziarie, nonché i dati relativi 

alle indennità di esproprio e ai versamenti effettuati.  

 

 

 

Documentazione necessaria da produrre entro e non oltre il 14/05/2018: 

- Quietanze di versamento mod. F24, relativi al periodo dal 16/02/2017 al 16/02/2018 (per i clienti che 

hanno affidato delega allo studio per il pagamento dei modd. F24, non è necessario farli pervenire in 

quanto già in nostro possesso); In alternativa, lo studio invierà, a richiesta del cliente, un prospetto 

riepilogativo delle ritenute effettuate nell’anno 2017 con le relative scadenze. Sarà a carico dell’azienda 

controllare l’avvenuto pagamento e la correttezza delle date. Lo studio considererà il prospetto firmato, 

ed eventualmente corretto, quale attestazione degli avvenuti pagamenti; 

- Documentazione relativa a eventuali compensazioni (si prega di prestare particolare attenzione ai codici 

6781-6782), ravvedimenti effettuati e note allo studio.  

 

 

Lo studio si riserva di applicare eventuali maggiorazioni alle tariffe relative al mod.770 nel caso la 

documentazione non pervenga entro i termini sopra riportati.  

 

 

Il nostro Studio rimane a disposizione per ulteriori chiarimenti. 
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